
Referat fra styremøte på Bøndernes Hus mandag 22. april kl 1600. 

Til stede: Leder Ragnar Knarud, kasserer Kåre Bjertnæs, sekretær Øystein 

Mauritzsen, Ingeborg Blisten, styremedlem og Arild Nilsen, styremedlem. Lill 

Helen Olimb var invitert fordi hun er med i festkomiteen, ref pkt 4. 

1. De nye medlemmene i styret, Ingeborg og Arild, ble ønsket velkommen 

og endringene er registrert i Brønnøysundregistrene. Styret konstituerer 

seg selv og medlemmenes oppgaver og ansvar ble gjennomgått. Noen av 

oppgavene er overlappende, ansvar som normalt tilhører 

materialforvalteren blir til en viss grad ivaretatt av sekretæren 

2. Turneringsreglementet ble gjennomgått. Ved beregning av årets spiller 

har vi denne sesongen benyttet poengskalaen 8-5-3-2-1, men Ragnar 

framsatte et nytt forslag som gjør at dette tidkrevende arbeidet blir 

ivaretatt i Ruter vha Halvard. I dette systemet får alle sine poeng tildelt 

etter NBFs poengskala som starter på 12 og oppdateres fortløpende 

gjennom sesongen. Til forskjell fra den vanlige terminlisten vil vi nå ha 

kun to hoved-turneringer: Klubbmesterskap scratch over 10 kvelder der 

de 8 beste kveldene er tellende og klubbmesterskap singel over 3 kvelder. 

De øvrige spillekveldene blir da enkeltstående kveldsturneringer med 

premiering både for HCP og scratch. Det vil også bli en egen premiering 

for de beste frammøtene i løpet av sesongen. 

3. Sommerbridgen starter 13. mai og varer til 29. juli, til sammen 11 kvelder 

der de 8 beste kveldene teller i sammendraget. Det blir kun delt ut en 

sammenlagtpremie på kr 500, men to kveldspremier i hver klasse. Det 

spilles 27 spill, fortrinnsvis Monrad. Ruter vil ivareta de individuelle 

plasseringene og man er da ikke avhengig av å ha samme makker hver 

kveld for å telle i sammendraget. Ragnar kontakter kretsleder Tor Orsteen 

for å bekjentgjøre på kretsens hjemmeside om sommerturneringen vår 

der kretspoeng vil bli tildelt. Hilde T tar seg av serveringen mens Lill 

Helen overtar denne servicen fra 5. august, all honnør til damene som tar 

vare på oss i matveien. 

4. Årsfesten 4. mai. Fjorårets årsfest på Grand Shanghai kostet ca 12.000 

kroner, noe i overkant av budsjettert. Arrangementet i år vil foregå i 

Bjertnæs sag sitt lokale og er til overmål gratis. Innbydelser er sendt ut og 

vi forutsetter et oppmøte på minst 20 deltagere. Menyen er spekemat 

med tilhørende eggerøre, potetsalat og grøntsalat. Kåre hjelper 

festkomitéen med bl.a. nødvendige premiekjøp og salgsvarer. GladJohan 



og -Johanna vil også bidra til stemningen. Loddsalg, quiz og muligheter til 

svingom. 

5. Pokalen for klubbmestrene og seidelen for årets spiller får Øystein sin 

faste gravør Jar Arild Teslo til å ta seg av.  

6. Seriespill og NM.  Vi oppfordrer folk til å komme sammen og danne lag, 

gjerne på tvers av klubbgrensene. 4 på hvert lag er et minimum, men 

med 5-6 spillere er vi ikke så sårbare ved forfall. Kontingenten for å delta 

er kr 2400 som klubbene betaler i forhold hvor mange de har på hvert 

lag. Kløver Ess subsidierer hver av sine spillere med 250 pr deltagelse. Det 

oppfordres også til deltagelse i NM og kretsturneringer, følg med på 

kretsens turneringslink.  For tiden har vi kun lag i 4. divisjon der det 

utdeles 0,5 mesterpoeng for hver seier, men det viktigste er å delta så 

kom sammen og meld dere på til vår leder! 

7. Terminlisten. Sesongstart 19. august etter retningslinjene omtalt under 

punkt 2. 

8. Rydding og oppgradering i klubbens digitale arkiv. Dette tar Ragnar og 

Øystein seg av før sesongstarten 2. september. 

9. Status Kemer turen. Pr 22. april har vi 24 påmeldte hvorav 18 er spillere, 

dvs 4,5 bord. Det jobbes videre med å få med flere og det er signaler som 

tyder at vi kan forvente minst ett par til. 

10. Neste styremøte blir før siste kveld av sommerturneringen den 29. juli. 

11.  Bridgekurs. Vi fikk en telefon fra Steinar Holmeide fra Harestua BK som 

informerte om at de vil starte opp et nytt bridgekurs i løpet av august 

etter samme lest som forrige år. Vi er invitert til å delta, så meld dere 

gjerne på. 

Møtet hevet kl 1740. 

Jevnaker 23. april 2024, 

Øystein Mauritzsen, sekretær. 


